

ПОЙТЕ ВМЕСТЕ С НАМИ!

Приобщение детей к музыке – один из величайших путей художественно

- эстетического развития, так как музыка особенно сильно воздействует на чувства ребенка, а через чувства – на его отношение к окружающему.

У ребенка музыкальное развитие начинается с раннего детства: в яслях, детском саду и продолжается в школе. Мы часто предлагаем родителям петь наши песенки вместе с детьми и считаем, что даже этот небольшой материал дает основу для музыкального воспитания детей дома. В основном, это те песни, которые детям особенно нравятся и они с удовольствием поют их на музыкальных занятиях и в группе.

Например, все дети очень хорошо знают и поют песню крокодила Гены из мультфильма «Чебурашка». Предложите дома вашему малышу вместе с вами или вместе с крокодилом Геной спеть эту песню. Гена свою песню будет петь на музыкальном центре, а Вы, вместе с вашим ребенком будете ему подпевать. В эти минуты укрепляется ваша дружба, ваши отношения. Малышу радостно и весело. Он радуется тому, что Вы слушаете его, что Вы интересуетесь его жизнью в детском саду, что вы вместе поете эту веселую, задорную песенку.

Не забывайте, при этом, и о содержательной тематической беседе по содержанию песни. Обязательно спросите ребенка:

- Какая эта песня? (веселая, грустная)
- -Кто поет эту песню в мультфильме?
- -Какой Гена, добрый или злой?
- -Правильно, Гена очень добрый. Ты помнишь, какую они с Чебурашкой построили площадку для ребят?
- -Песня веселая, поэтому ее поют все, даже взрослые.

Ранняя эмоциональная реакция позволяет приобщать детей к музыке, сделать ее активным помощником в художественно - эстетическом развитии.